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Ata da 63º (Sexagésima Terceira) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 12/09/2022 (doze de setembro do ano de dois mil e vinte e dois), às 08h09 (oito horas e 

nove minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e secretariado pelo Vereador Éber José da Silva, 

constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Pedro Renato Frozzi, Daniel Nonato Paz, Carlos Alves 

da Silva, Maxael Fernandes da Luz, Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José de Morais, Gesiane 

Pereira, Gevan Pires Barbosa. Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente 

sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sexagésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período da 

Nona Legislatura, às 08h09 (oito horas nove minutos). O Presidente solicitou que fosse feito a leitura da 

Ata da Sessão anterior, onde após lida foi colocada em discussão, após foi colocada em votação, onde foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual 

foi lida na seguinte ordem: Mensagem n° 014/2022-GP- O qual dispõe sobre a reestruturação do plano de 

cargos, carreira e remuneração dos servidores em educação do Município de Apuí, instituído pela Lei 

municipal n° 231, de 28 de março de 2011, com as alterações promovidas pelas leis municipais n° 

270/2013, 310/2014, 331/2015, 388/2017, 401/2018, 426/2019 e 470/2022, para adequação quanto ao 

novo piso nacional e criação de cargos públicos efetivos, bem como adota outras providências; Mensagem 

n° 015/2022-GP- O qual dispõe sobre o orçamento para o exercício financeiro de 2023, em cumprimento 

ao disposto no art. 165, da Constituição Federal, Lei de Responsabilidade Fiscal, Lei Finanças Públicas e 

Lei Orgânica do Município; Aviso de Licitação-Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, tornando 

público o Processo Licitatório n° 056/2022, Pregão Presencial n° 028se/2022-SRP; Ofício n° 143/2022-

GP- Protocolização do Plano e Sustentabilidade do Centro de Referência Especial de Assistência Social-

CREAS; Ofício n° 144/2022-GP- Protocolização do Plano e Sustentabilidade do Centro de Referência de 

Assistência Social-CRAS; Ofício n° 0355/2022-CMA- Edital n° 003/2022- Audiência Pública; Ofício n° 

001/2022-Mesa Diretora-Encaminhamento de proposta parcial do orçamento da Câmara; Ofício n° 

358/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Solicitando do Excelentíssimo senhor Marcos Antônio Lise, Prefeito Municipal, a intercessão no setor 

pertinente em caráter de urgência a drenagem com manilhas das ruas Vinicius de Moraes, rua Carlos 

Drummond de Andrade, Jaru, rua Pernambuco e José soares antes do início da pavimentação asfáltica; 

Ofício n° 357/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco, Solicitando do Excelentíssimo senhor Valdevino Jesus Gonçalves Encarregado Cotrap 

Construtora e Transportadora Pioneiro Ltda, ORIENTAR e ALERTAR Vossa Senhoria sobre a 

necessidade de antes do início da pavimentação asfáltica, ser realizado a drenagem com manilhas das ruas 

Vinicius de Moraes, rua Carlos Drummond de Andrade, Jaru, rua Pernambuco e José soares; Ofício n° 

359/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, Solicitando do 

Excelentíssimo senhor Marcos Antônio Lise, Prefeito Municipal, informações referentes ao andamento 

da realização do CONCURSO PÚBLICO; Ofício n° 361/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário 

pelo Vereador Bruno José de Morais, Solicitando do Excelentíssimo senhor Marcos Antônio Lise, Prefeito 

Municipal, intercessão no setor pertinente para urgência e celeridade na realização do rodízio dos médicos 

para atender a demanda dos postos de saúde; Ofício n° 362/2022-CMA- Solicitação formulada em 
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plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, Solicitando do Excelentíssimo senhor Marcos Antônio 

Lise, Prefeito Municipal, intervenção junto ao secretário de Obras a possibilidade de providenciar tampa 

para todos os bueiros e a limpeza das esquinas do município de Apuí/Am; Ofício n° 365/2022-CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, Solicitando do Excelentíssimo 

senhor Marcos Antônio Lise, Prefeito Municipal, providências cabíveis no sentido de viabilizar junto ao 

setor competente corrimão nas pontes de Avenida Juma e Avenida Manaus; Ofício n° 366/2022-CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando do Gerente-Líder de 

 localidade da Amazonas Energia, Romildo de Souza de Azevedo Junior, providências práticas e 

cabíveis quanto o fornecimento de energia elétrica em todo o Apuí/Am; Ofício n° 367/2022-CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando do Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado do Amazonas, Wilson Miranda de Lima, apoio em prol deste conspícuo 

município, no sentido de que em caráter de urgência seja realizada a recuperação e manutenção da 

Rodovia AM 174 trecho compreendido entre Apuí/ AM a Novo Aripuanã/AM, assim como restauração 

de pontes e bueiros do referido trecho. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos 

oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos 

Moisés Franco, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente em nome do 

presidente; falou sobre a festa da EXPOAP, que aconteceu na semana anterior à essa; solicitou um Ofício 

a Amazonas Energia, no Comitê Gestor do Programa Luz Para Todos, pedindo que seja tomado 

providências, em relação a Empresa Pool, que ganhou a licitação, para iniciar os trabalhos de eletrificação 

rural, no Setor Nova Vida, para que os moradores possam dar continuidade, fazendo a instalação 

utilizando postes de madeira; pediu um Ofício de parabenização ao Secretário de Obras, pelo trabalho que 

executou no Rodeio, na reforma; solicitou também um Ofício ao Prefeito Municipal e a Comissão 

Organizadora da EXPOAP, pela festa que idealizaram e realizaram na última semana. A Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e 

público presente que ali se encontrava; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal pelo trabalho que vem 

realizando no Município de Apuí, na organização das festividades, nesse mesmo sentido, solicitou Ofícios 

ao Secretário de Obras, ao Secretário de Agricultura, ao Secretário de Educação Cultura e Desporto aos 

servidores Delmar Hister e Marcos Lima, Jairo Silva; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, pediu a 

fala, onde solicitou que fosse feito um Ofício aos Empresários da Dupla Gino e Geno, repudiando-os pela 

quebra de contrato que aconteceu, revelando a falta de profissionalismo dos seus empresários. A Tribuna 

esteve à disposição do Vereador Jonas Neves de Castro, cumprimentou a todos os Vereadores, 

funcionários e público presente; solicitou um Ofício a todas as Escolas e Polos Municipais, parabenizando 

pela participação e organização, no evento, Valorizando o Patriotismo, nesse mesmo contexto, um Ofício 

a equipe da Secretaria de Educação pela realização do evento; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal, 

Mostrando a sua indignação, com a Senhora Sueli Anunciação, que era a responsável pela organização da 

Rainha da EXPOAP de dois mil e vinte e dois, e que seja pensado em pessoas mais capacitadas para 

realizar esses eventos que representam a maior festa do Município de Apuí; solicitou um Ofício para a 

equipe da Comissão Organizadora da EXPOAP, e para todas as Secretarias Municipais, que juntamente 

se empenharam pera que a Exposição Agropecuária acontecesse; solicitou um Ofício de agradecimento 

também para a equipe do Corpo de Bombeiros, para a equipe do Hospital Eduardo Braga, que 
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disponibilizou em todas as noites uma equipe, para a Polícia Militar, e para a Polícia Militar que veio de 

Humaitá também, para a equipe da Empresa Luso, para os Locutores Assis Morais e Leandro Soares, e 

para o representante da Equipe de Segurança, parabenizou também a servidora Bianca Rafaela, pela 

passagem do seu aniversário. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia, 

a qual foi lida na seguinte ordem: Parecer Conjunto n° 036/2022-CLJRF/CFO- o qual trata da Deliberação 

do Projeto de Decreto Legislativo n° 011, de 19 de agosto de 2022, de autoria do Vereador Jonas Neves 

de Castro, após a leitura foi passado para as discussões e como já tinha sido amplamente discutido, foi 

colado em votação onde foi aprovado por unanimidade. Parecer Conjunto n° 037/2022-CLJRF/CFO- o 

qual trata da Deliberação do Projeto de Decreto Legislativo n° 010, de 18 de agosto de 2022, de autoria 

do Vereador Antônio Carlos Moises Franco, após a leitura foi passado para as discussões e como já tinha 

sido amplamente discutido, foi colado em votação onde foi aprovado por unanimidade. Parecer Conjunto 

n° 038/2022-CLJRF/CFO- o qual trata do requerimento n° 004/2022, de autoria do Vereador Maxsael    

Fernandes da Luz, onde requer a remarcação da data da sessão ordinária itinerante no Distrito do 

Sucunduri; após a leitura foi passado para as discussões e como já tinha sido amplamente discutido, foi 

colado em votação onde foi aprovado por unanimidade. Indicação n° 002/2022-GVBJM- Indicando a 

Construção de Poços Artesianos nas Escolas Municipais; após a leitura foi passado para as discussões e 

como já tinha sido amplamente discutido, foi colado em votação onde foi aprovado por unanimidade. 

Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:05 (nove horas e cinco minutos), sob 

a Proteção de Deus, declarou encerrada a 63º (Sexagésima Terceira) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) 

Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, 

lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado 

do Amazonas, realizada em 12/09/2022 (Doze de Setembro do ano de dois mil e vinte e dois).  
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